

Γιώργος Αθανασιάδης → Δικηγόρος, Θεατρικός Συγγραφέας → e-mail: athanasiadis.g@hotmail.com

## ΠΕΡΙ ΝΟΜΩΝ &amp; ΕΛΛΗΝΩΝ ΖΩΗΣ



## «Ας αλλάξουμε ενιαυτόν...»

**Τ**ο έτος (δηλαδή ο ενιαυτός), οι ώρες, τα λεπτά, σαν διαδικασία μέτρησης του χρόνου ανέκαθεν απειτέλεσε ανθρώπινη εφεύρεση και μάλιστα μια διαδικασία, που υποθέτω ότι μπήκε στη ζωή του ανθρώπου, από την στιγμή που οργανώθηκε σε κοινωνίες και εφύρε την εξηρημένη εργασία ή την δουλειά σαν μέσο επικράτησης. Συνεπώς αναγκαία θα υπήρξε φαντάζομαι η καταμέτρηση του χρόνου, όχι για την κάλυψη των καθημερινών του βιοτικών αλλαγών ή τον υπολογισμό της ηλικίας του, για παράδειγμα, αλλά περισσότερο ίσως για σκοπούς συνδεδεμένους με την γεωργία και την καλλιέργεια της γής και παράλληλα για να μπορεί να εκμεταλλεύεται τον συνάνθρωπο του και ειδικότερα με την διαδικασία της εξηρημένης εργασίας.

Μέσα πλέον στα πλαίσια υπολογισμού του χρόνου όλοι στη ζωή μας και στην καθημερινότητά μας, ειδικά στα μεγάλα αστικά κέντρα ασχολούμεθα ένα μεγάλο μέρος της ημέρας, του έτους αλλά και της ζωής μας με την καταμέτρηση του. Ασχολούμεθα με την ηλικία μας, ένα πολύ βασικό πράγμα για τη ζωή μας σε σχέση με τη συμπεριφορά μας και την εξέταση και προσοχή των θεμάτων της υγείας μας.

Τώρα λοιπόν, είμαστε στο τέλος ενός ενιαυτού (χρόνου) και ετοιμαζόμαστε να αποχαιρετίσουμε το έτος 2015 από την απαρχή της χριστιανικής χρονολόγησης, που επεβλήθη επίσημα σε όλο τον πλανήτη και το χάραμα ενός νέου ενιαυτού του έτους 2016 σύμφωνα με τη χριστιανική χρονολόγηση που θέτει σαν αφετηρία την γέννηση του Χριστού.



Ομως αυτή η χρονολόγηση επεβλήθη σε βάρος αρχαιότερων χρονολογήσεων και μετρήσεων του χρόνου, όπου υπήρχαν σε διαφορετικά έθνη και λαούς άλλες αφετηρίες χρονολόγησης και επεβλήθη η χριστιανική χρονολόγηση λόγω ανάγκης κοινής χρονολογίας στα μήκη και πλάτη των αυτοκρατοριών του δυτικού κόσμου. Η ημερολογιακή πρακτική που έκανε αναγκαίο τον όρο «κοινή χρονολογία» είναι το σύστημα αρίθμησης των ετών με εκκίνηση το έτος που υποτίθεται ότι γεννήθηκε ο Ιησούς. Ωστόσο η εκτίμηση εκείνη αποδείχθηκε ανακριβής, καθώς είναι πλέον γνωστό ότι ο Ιησούς γεννήθηκε περίπου το 2 με 7 πριν την κοινή χρονολογία. Το ημερολογιακό σύστημα βάσει της γέννησης του Ιησού επινοήθηκε από τον μοναχό Διονύσιο τον Μικρό το έτος 525 μετά τη χριστιανική χρονολόγηση κατόπιν εντολής του Πάπα

Ιωάννη Α' χρησιμοποιώντας τη λατινική συντομογραφία A.D. (στη λατινική, anno Domini, που σημαίνει στο έτος του Κυρίου, το οποίο στην ελληνική γραμματεία αντιστοιχίστηκε με το «μ.Χ.», (μετά Χριστόν) για τον προσδιορισμό των ετών. Τα στοιχεία δείχνουν ότι αυτοί οι όροι δεν χρησιμοποιήθηκαν ευρέως για αιώνες καθώς γύρω στον όγδοο αιώνα άρχισε η ευρύτερη χρήση τους. Ο πρώτος χρονικογράφος που χρησιμοποίησε τον όρο «A.D.» («μ.Χ.») ήταν ένας αφρικανός ιστορικός του έβδομου αιώνα. Λίγο αργότερα, ο αγγλοσάξωνας ιστορικός και θεολόγος Βέδας έκανε χρήση του λατινικού όρου «ante incarnationis dominicae» (που σημαίνει «πριν την ενσάρκωση του Κυρίου») η οποία αποτελεί αντίστοιχο αντίστοιχο του όρου B.C. (π.Χ.) για να προσδιορίσει τα έτη που προηγούνται του πρώτου έτους αυτής της περιόδου, στο έργο του Εκκλησιαστική

Ιστορία του Αγγλικού Λαού.

Εμείς οι Έλληνες, πριν την εποχή του αναγκαστικού εκχριστιανισμού μας, είχαμε και έχουμε διαφορετικό σύστημα καταμέτρησης του χρόνου που έναρξη έχει τους πρώτους Ολυμπιακούς Αγώνες που ίδρυσε ο ίδιος ο κοινός μας πατέρας Ηρακλής, από το γένος των Δωριέων. Συνεπώς, σε αντιστοιχία χρονική, θα πρέπει να υπολογισθεί ότι τώρα περίπου ευρισκόμαστε στο έτος 2792 από πρώτης Ολυμπιάδος, που αποτελεί και την σωστή εθνική μας καταμέτρηση χρόνου. Διότι οι Έλληνες άρχισαν να καταμετρούν τα έτη, τα οποία ομοίως είχαν 12 μήνες με απόκλιση λίγων ημερών, όπου για αυτό θα μιλήσουμε σε άλλο άρθρο, το έτος 775 πριν την χριστιανική χρονολόγηση. Κοντά στους Έλληνες λίγο αργότερα αρχίζουν να καταμετρούν τον χρόνο και οι Ρωμαίοι δηλαδή το έτος 753 πριν την χριστιανική χρονολόγηση, δηλαδή από κτίσεως Ρώμης.

Η Ελληνική καταμέτρηση του χρόνου με βάση της Ολυμπιάδες στον Ιερό τόπο της Ολυμπίας εκράτησαν, όπως γνωρίζουμε, επί 1.169 συνεχής έτη (από το 776 π.Χ. μέχρι το 393 μ.Χ., σύνολο 293 Ολυμπιάδες), και δεν κατέρευσαν από μόνοι τους.

Τους κατήργησε το 393 μ.Χ. «με φωτιά και τσεκούρι» ο Ισπανός Flavius Theodosius ή Θεοδόσιος Α', Αυτοκράτορας της Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας, και ονομαστός για την αγριότητα και την κτηνωδία του σε βάρος του Ελληνισμού, ο επονομασθείς «Μέγας», ένα έτος ακριβώς πριν πεθάνει. Με αυτόν το ιδιαίτερα ειδική τρόπο άρχισε να υλοποιείται για πρώτη ουσιαστικά φορά στην

ιστορία του πλανήτη το περίφημο «πολιτιστικό έργο» της «νέας Τάξης πραγμάτων». Η νέα αυτή τάξη πραγμάτων επιβλήθηκε με την νέα θρησκεία, και το όλο αυτό «επίτευγμα» υλοποιήθηκε με απίστευτες καταστροφές στην Ελλάδα, με εξανδραποδισμούς, βασανιστήρια, εκτελέσεις και δολοφονίες χιλιάδων Ελλήνων που ακολουθούσαν την πατρώα τους αρχαία ελληνική θρησκεία.

Γνωστά τα έργα και ημέρες της επιβολής της νέας θρησκείας τότε με την καταστροφή της Βιβλιοθήκης της Αλεξάνδρειας την σφαγή της φιλοσόγου Υπατίας, από τον τότε πατριάρχη Αλεξάνδρειας Θεόφιλο, και γενικά με τον βανδαλισμό, και την μετατροπή σε ερείπια αμέτρητων αρχαίων Ελληνικών ναών, έργων τέχνης και άλλων μνημείων στην Ελλάδα!

Μετά τον χριστιανισμό, εμφανίστηκε η νέα επίσης αίρεση του Ιουδαϊσμού, δηλαδή η θρησκεία του Ισλάμ, όπου και αυτή με τη σειρά της επιβλήθηκε στα μέρη του κόσμου που έχει επιβληθεί με την βία, το αίμα, την καταστροφή σε βάρος προγενέστερων και προϋπαρχουσών αυτής θρησκειών και κύρια του χριστιανισμού. Αφετηρία χρονολόγησης της θρησκείας αυτής είναι το έτος της εγειράς όταν ο Μωάμεθ εξορίστηκε από την Μέκκα και κατέφυγε στην Μεδίνα, όπου απέκτησε έναν πρώτο πυρήνα πιστών. Αυτό αντιστοιχεί στο 622 μ.Χ. του Γρηγοριανού ημερολογίου. Καλή χρονιά λοιπόν και ευτυχισμένο το 2016 μ.Χ. και προσοχή γιατί δεν είναι και ιδιαίτερα ευοίωνο καθώς είναι και δύσκολο έτος!

## ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ - ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

Australian registered Greek Lawyer entitled to practice Greek Law

Το γραφείο μας σε συνεργασία και με τη Δικηγόρο του Σύνδευ ΑΘΗΝΑ ΤΟΥΡΙΚΗ (ATHENA TOURIKIS) - SOLICITOR αναλαμβάνουμε την διεκπεραίωση των υποθέσεων σας στην Ελλάδα και την Αυστραλία.

- Θέματα κληρονομιών, αποδοχές, διανομές περιουσιών και σύνταξη διαθηκών στην Ελλάδα και την Αυστραλία.
- Γονικές Παροχές, θέματα ασφάλισης και συνταξιοδοτικά στην Ελλάδα.
- Τακτοποίηση με συνεργάτες λογιστές στην Ελλάδα των φορολογικών σας θεμά-

- των - Ελληνική υπηκοότητα και ελληνικά διαβατήρια.
- Κάθε είδους μεταβίβαση ακινήτων, πώληση, αγορά κ.λπ. στην Ελλάδα.
- Πληρεξούσια για την Ελλάδα για οποιοδήποτε θέμα υπάρχει ανάγκη.
- Εκδοση ΑΦΜ, ΑΜΚΑ και κλειδαριθμού κα-

- θώς και διορισμό φορολογικού αντικλήτου στην Ελλάδα - Υπαγωγή κατοίκων εξωτερικού στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. στην Αθήνα.
- Πλήρης ενημέρωση σχετικά με τα φορολογικά σας θέματα και τις τυχόν οφειλές σας σε σχέση με την περιουσία σας στην Ελλάδα όπου και αν βρίσκεται εκεί.

Βρισκόμαστε ΕΔΩ στην Αυστραλία για οποιοδήποτε θέμα σας απασχολεί στην Ελλάδα.

Επικοινωνήστε μαζί μας Tel: 0421 969 172, (02) 9261 3144, e-mail: athanasiadis.g@hotmail.com

Διεύθυνση: 377-383 Sussex St. (Suite 4, Level 5), SYDNEY, NSW 2000